
r=500 m

r=500 m

r=395
 m

ZP

KP=ZO

K
O

=
Z
P

K
P
=
Z
O

Z
P

Z
P

K
O
=
Z
P

Z
P

K
P
=
Z

O K
O
=
Z
P

K
P
=
Z
O

K
O
=
Z
P

K
P

K
P

K
P

K
P

6,8
7,1

6,6

6,7

7,2
7,3

5,5

7,4

6,9

6,3

5
,3

5,4

5,6

6,0 6,1

5,7

5,9

5,8

6,4

6,5

5
,2

6,2

7,0

r=350 m

Z
P
 

Z
P
 

K
P
=
Z
O
 

r=300 m

K
P
=
Z
O
 

r=295 m

K
O
=ZP
 

K
O
 

K
P
 

ZO
 

r=300 m

K
O
 

8,1

8,0

8,3

8,2

7,9

7,5

7,6

7,8

7,7

žst. Doňov

8,4

  A A A A A 

  
A 

A 

k
m
 7
,3
7
7

k
m
 5
,7
5
1

km 5,249

km 5,301

k
m
 5
,9
8
9

km
 6
,7
3
6

k
m
 6
,8
9
2

k
m
 6
,0
4
1

km
 6
,3
4
8

km
 6,676

km
 5
,6
9
9

km
 6,401

k
m
 6
,9
5
2

1

k
m
 7
,3
8
3

k
m
 5
,9
5
8

km
 6,680

km
 5,389

km
 6,562

k
m
 7
,2
6
5

L

Př L

k
m
 5
,7
4
0

k
m
 6
,9
5
7

k
m
 7
,3
9
0

117

116

119

118

11
4

11
1

11
0

11
3

11
2

120

126

2

01

125

122
121

124

123

109

94

93

96

95

11
5

97

106

105

108

107

104

99

98

102

100

92

91

02

3

8
8

8
7

90

89

8
6

4

103

101

P
ro

p
u
s
te
k

P
ro

p
u
s
te
k

T
ru
b
n
í p
ro
p
u
ste

k

s
v
. 0
,5
0
 m

sv. 0,30 m
 vol.v. 0,30 m

    část. zanesený

T
ru

b
n
í p
ro

p
u
s
te
k

T
ru

b
n
í p
ro

p
u
s
te
k

sv. 0
,6
0
 m
 

e
v
id
.k

m
 7
,3
2
7 e
v
id
.k

m
 7
,3
9
5

e
v
id
.k

m
 7
,0
1
7

e
v
id
.k

m
 7
,0
1
3

e
vid
.km
 6
,2
5
4

r.d.

3

2

1

silnice I.tř.

silnice III.tř.

polní cesta

silnice III.tř.

siln
ice
 III.
tř.

silnice III.tř.

siln
ice 
III.t
ř.

silnice III.tř.

silnice III. tř.

silnice III.tř.

sil
ni
ce
 II
I.t
ř.

silnice III.tř.

k.ú. Ú
jezdec u Kardašovy Ř

ečice

ŽP 595

ŽP 58
8

ŽP 594

ŽP 329

ŽP 586

ŽP
 583

ŽP 593

ŽP 592

ŽP 330

ŽP 
591

ŽP
 59

0

ŽP
 58

9

ŽP
 584

ŽP 329.1

ŽP 587

ŽP 585

1

Přejezd P6138

P
řejezd 6139

P
řejezd P

6140

P
řejezd P

6141

sv. 0,30 m
  vol.v. 0,30 m

  část. zanesený

s
v
. 0
,3
0
 m
 

P
ropustek rozpadlý

T
rubní propustek

evid.km
 5,545

sv.1,20m

km
 5,556

km
 6
,3
7
4

km
 6,394

k
m
 7
,2
6
8

k
m
 7
,3
3
2

km
 7
,4
9
5

k
m
 7
,3

+
1
1
5
m

k
m
 7
,3

+
1
5
7
m

km
 7
,3

+
1
9
5
m

938/2

938/1

506/24

529/2

529/4

k.ú.Záhoří

0,4

0,5

1,5

0,4

0,8
1,1

1,3

0,5

0,5

1,1

0,8
1,2

1,1 0,5

0,5

0,9

0,7
1,1

0,9

0,5

0,5

0,8

0,4

0,4

0,6

0,5

0,6

0,5
0,7

0
,5 0
,4

0
,5

0
,5

0,8

0,8

1,5

1,5

1,3

1,9
0,7

0,6

0,6

2,3

0,7

3,0

2,7

0,9

0,6
0,6

3,3
0
,7

2
,3

0,7

1
,8

0
,7

0
,8

0
,4

0
,7

1
,4

0
,3

0
,40
,6

0
,7

0
,7

1
,5

0
,3

0
,5

0
,7

1
,0

1
,3

1
,4

0
,3

0
,4 0
,6

1
,1

1
,3

1
,1

0
,5

0
,6

0
,5

0
,7

0
,5

0
,3

0
,6

0
,6

0
,6

0
,6

0
,3

0
,3

1
,0

0,9
1,3

1,0

0,8

0,4
0,4

1
,3

0
,3

0
,4

0
,8

0
,8

0
,7

0
,7

0
,30
,3

0
,4

1
,1

0
,8

0
,7

1
,6

0
,8

0
,4

0
,7

0
,7

0
,7

1
,9

1
,1

0
,9

0
,8

0
,2

0
,4

2
,1

1
,3

1
,5

1
,2

0
,4

1
,1

1
,2

0
,4

2
,3

0
,7

0
,8

1
,1

0
,4

0
,5

0
,5 0
,4

1
,4

0,5
0
,4

0
,5

0
,6

0
,2

0,6

0,9

0,5

0,30,3

0
,4

1
,3

0
,3

2,3
0,3

0,4
0,6

0
,4

0,6

2
,1

0,3

0,4

0,8

0
,5

0,6

1
,4

0,3
0,5

0,6 0,2

0,1

0,4

1,0

0,9

0,6

0,
7

1,
0

0,
9

1,
1

1
,5

0
,7

1,
1
1,
1

0,
9

1,
4

0
,9

1
,6

0
,6

0
,5
0
,7

0
,5

0
,4

0
,6

0
,4

0
,41
,0

2
,1

0
,8

0
,3

0
,5

0
,5

1
,2

2
,2

0
,9

1
,1

1
,9

0
,9

0
,9

0
,4

0
,4

0
,8

0
,6

0
,5

0
,7

1
,0

1
,6

0
,7

0
,5

0
,4

0
,5

1
,1

1
,7

0
,6

0
,5

0
,8

1
,7

0
,5

0
,2

0
,7

0
,4

1
,6

0
,7

0
,8

0
,8

1
,0

0
,5

1,1

1,1

0
,5

1
,5

1,
2

0,
6

1,
0

0,
5

0,
3

0,
6

0,
5

0,
9 0,

9

0,
7

0
,4

0
,8

0,5 0,7

0,
8

0,
6

0
,6

0
,6

0
,4

1
,0

0
,7

0
,6

0
,9 0
,6

1
,1

0
,5

0
,2

0
,8

0
,3

1
,1

0
,3

1

km
 7
,4
9
9

2
7B

 
 

A
 

A
 

A
 

A
 

L3

km
 8,192

 
 

A
 

A
 

A
 

A
 km

 8,206

km
 7
,9
7
0

km
 7
,9
6
5

km
 8
,0
4
2

1

5

1

2

5a

km
 8
,0
4
8

km
 8,127

km
 8,156

km
 8,191

 
 

A
 

A
 

A
 

km
 8,184

L1

km
 8,183

L2

km
 8,213

T
ru
b
n
í p
ro
p
u
ste

k
e
vid
.km
 7
,8
8
9

sv. 1
,0
0
m

  A A A O
P
řL1

km
 7
,9
3
0

4
3

nást.116m

0
,4

5

ŽP 301

ŽP 603

ŽP 301.1

ŽP 602

ŽP 601

km
 7
,5
8
7 km
 7
,6
2
1

Přejezd P6142

km
 8,294

0
,4

0
,7

0
,3

0
,7

0
,4

0
,7

0
,4

0
,3

0
,5

0
,7

0
,7

0
,4

0
,2

0
,3

0
,2

0
,5

0
,4

0
,7

0
,6

1,0

1,1

1,0

0,8

0,7

1
,0

0
,4

1
,0

0,8

1,3

1,2

0,3

1,3
0,2

0,4
0,8

0,3
0,5

0,7

0,2

0,4
0,6

0,5

7

3

6

5

8

  a
 a 

a

  a
 a 

a a

  a
 a 

a

k
m
 7
,6
1
0

S
1

S
2

S
3

km
 7
,6
3
0 km
 7
,6
5
4

km
 8,286

10

9

11

12

13

14

15

16

18

17

19

20

22

21

23

24

26

25

27

28 29

30

31

32

34

33

35

36

37

33A

4

38

03

5

8

7

6

32A

st. 1 č.

v.

r.d
.

sklad

gar.

r.d.

8

9

10

11

12

13

14

17

19

22

23

25

26

27

28

29

30

31

18

4

5

6
7

km
 8
,0
4
5

3
2

51

49

26

92

529/1

55
2

134m

571m563m

620m

4
,7
0

4
,8
0

4
,7
0

Rv = 4100m

y = 0,069m

t=23,712m

dl. 1759,239 m

11,818‰

dl. 537,829 m
4,574‰

dl. 589,
777 m

10,384‰

Rv = 5300m
y = -0,022m
t=15,396m

dl.
 5

37
,8

29
 m4,

57
4‰

4
5
3
,7

8
0
 

m

k
m
 
6
,6

6
2
2
7
1

4
5
1,
3
2
0
 

m

k
m
 

6
,1
2
4
4
4
2

4
4
5
,1
9
5
 

m

k
m
 
5
,5
3
4
6
6
5

dl. 490,332 m

0,000‰

Rv = 5000m

y = 0,067m

t=25,960m

dl. 589,777 m

10,384‰

dl.
 4

30
,19

4 
m

-0
,2

56
‰

dl. 560,001 m

0,251‰
dl. 424,203 m

8,770‰

Rv = 4100m

y = -0,037m

t=17,465m

dl. 560,001 m

0,251‰

4
5
7
,5

3
1 

m

k
m
 
8
,0

7
6
6
6
9

4
5
7
,3

9
0
 

m

k
m
 

7
,5

16
6
6
8

4
5
3
,6

7
0
 

m

k
m
 

7
,0

9
2
4
6
5

Rv
 =
 5

40
0m

y 
= 
-0
,0

16
m

t=
13
,0

41
m

dl. 430,194 m

-0,256‰

Rv = 19700m

y = 0,201m

t=88,909m

dl. 424,203 m
8,770‰

V150=95k
m/h

; I150
=100

mm; n
150=6,0

00V150

V130=95k
m/h

; I130
=100

mm; n
130=6,0

00V130

tauk
=4,10

0468
g; m

=0,3
46m; Y

k=1,3
82m; X

k=64
,383

m; L
k=64

,410
m

D=113mm; a
lfa=4

5,79
485

0g; L
i=29

5,26
2m

V=95k
m/h

; I=10
0mm; n

=6,0
00V; A

=179
,458

R1=5
00m

V
15

0
=9

5
km
/
h; I15

0
=10

0
m

m
; n15

0
=6
,0

0
0

V
15

0

V
13

0
=9

5
km
/
h; I13

0
=10

0
m

m
; n13

0
=6
,0

0
0

V
13

0

ta
uk=4

,10
0
4
6
8
g
; m

=0
,3

4
6

m
; Y

k=1,3
8
2

m
; X

k=6
4
,3

8
3

m
; L

k=6
4
,4

10
m

D
=113

m
m
; a
lfa

=5
7
,3

5
17

2
9
g
; L
i=3

8
6
,0

2
9

m

V
=9

5
km
/
h; I=10

0
m

m
; n=6

,0
0
0

V
; A

=17
9
,4

5
8

R
1=5

0
0

m

V150=80km
/h; I150=130m

m
; n150=7,181V150

V130=80km
/h; I130=130m

m
; n130=7,181V130

tauk=7,436780g; m
=0,682m

; Yk=2,727m
; Xk=69,994m

; Lk=70,090m

D=122m
m
; alfa=32,507212g; Li=83,097m

V=75km
/h; I=100m

m
; n=7,660V; A=145,007

R1=300m

5
,2

5
,3

5
,4

5,5

5,6

5,7

5,8

5,9

6,0
6,1 6,2

6,3

6,
4

6,
5

6,
6

6,7

6,8
6,9 7,0 7,1 7,2 7,3 7,4

7,5

7,6

7,7

7,8

7,9

8,0

8,1

8
,2

8
,3

8
,4

V150
=85

km/h
; I15

0=10
0mm; 

n15
0=6,0

89V150

V130
=85

km/h
; I13

0=10
0mm; 

n13
0=6,0

89V130

tau
k=4
,83

831
0g;
 m=0,3

80m; 
Yk=1,

520
m; 

Xk=
60,

005
m; 

Lk=
60,

040
m

D=116
mm; 

alfa
=34

,90
709

0g;
 Li=

156
,54

6m

V=85
km/h

; I=1
00mm; 

n=6
,08

9V; A
=15

3,9
99

R1=
395

m výh. Doòov
V150=80km/h; I150=126mm; n150=6,389V150

V130=80km/h; I130=126mm; n130=6,389V130

tauk=4,183501g; m=0,252m; Yk=1,007m; Xk=45,980m; Lk=46,000m

D=90mm; alfa=14,546709g; Li=33,975m

V=75km/h; I=100mm; n=6,815V; A=126,886

R1=350m

K
P
  
  
 k

m
 7
+4
9
9
1
7
7

Z
P
  
  
 k

m
 7
+9
7
1
2
2
3

Z
P
  
  
 k

m
 5
+9
8
2
8
9
2

ZP
     

km
 5+2

429
43

K
P
  
  
 k

m
 5
+7
5
7
7
9
2

K
P
   
  k

m
 6
+4
06

97
4

KP
   
  k

m
 8
+1
94
50
0

Z
P
  
  
 k

m
 7
+3
7
3
2
0
2

Z
P
   
  k

m
 6
+6
75

95
2

K
P
  
  
 k

m
 6
+9
5
2
5
7
9

KO
=Z

P 
   
 k

m
 8
+1
24
41
0

K
P
=
Z
O
   
  k

m
 8
+0
41

31
3

K
O
=
Z
P
  
  
 k

m
 6
+8
9
2
5
3
9

K
P
=Z

O
   
  k

m
 6
+7
35

99
2

K
O
=
Z
P
  
  
 k

m
 7
+4
5
3
1
7
7

K
P
=
Z
O
  
  
 k

m
 7
+4
1
9
2
0
2

K
O
=Z

P
   
  k

m
 6
+3
42

56
4

KP
=Z

O  
   k

m 
5+3

07
35

3

K
P
=
Z
O
  
  
 k

m
 6
+0
4
7
3
0
2

K
O
=
Z
P
  
  
 k

m
 5
+6
9
3
3
8
2

S

Fakulta dopravní - Ústav dopravních systémů

AKCE:

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE

VYPRACOVAL:

NÁZEV PŘÍLOHY:

6/2016DATUM:

David Vodák

ČÍSLO PŘÍLOHY:

3

MĚŘÍTKO:

traťového úseku Veselí nad Lužnicí - Jindřichův Hradec

Zhodnocení variant úprav 

DIPLOMOVÁ PRÁCE 1:2000
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